

聚焦



宝马谋惊人产能计划

6月2日,华晨宝马新工厂奠基仪式开工。随着新工厂的开工,宝马在中国的产能大幅增加,由4.4万台向30万台的产能三级跳,一举超过在中国耕耘了近20年的奥迪的产能。

安徽逐步迈入绿色出行时代

近日,记者了解到,奇瑞汽车共有5款新车入选工信部下发的《节能与新能源汽车示范应用工程推荐车型目录》,此5款车型皆已具备批量生产能力。同时随着合肥成为新能源汽车补贴试点城市,以及充电站充电桩等配套设施的建设和不断完善,安徽已经逐步迈入绿色出行的新时代。

记者 谈正民/文



伟世行包河店 四周年答谢客户

6月26日、27日二天,解放电影院内热闹非凡,广汽丰田伟世行包河店暨电影答谢专场正在火热进行。醒目的迎接展架,热情的引导服务,伟世行将微笑与真诚送给到场的每一位客户。

此次电影专场答谢活动是伟世行继四周年店庆答谢晚宴之后的又一倾情举动,受到了广大车主的广泛关注。前期报名时就异常火爆,实际到场观影人数达百余人。为了答谢所有客户,此次伟世行连续举办了二场,真诚答谢广大车主四年来的关心、支持和信赖。

车主张先生面对媒体采访时感言:“购车前我通过各种渠道了解了多种品牌的车辆,但是最终还是选择了广汽丰田的产品。因为它的品牌影响力、产品质量都让我信得过。尤其是工作人员细致温暖的服务最终深深地打动了我。购车三年多,公司组织了大量的活动,每次参加活动都能感受到周到的服务!通过参加这些活动认识了很多的好朋友,丰富了我的生活!”(伟世行)

新能源汽车 补贴与技术同行

据悉,入选车型分别为东方之子燃料电池汽车、MI EV(EV为纯电动车代称)、QQ EV, A3 ISG(ISG为一种中等程度的混合动力技术)和A5 ISG。此次新增入选《新能源汽车推荐目录》的东方之子燃料电池轿车还“驶”入上海世博,用于接待贵宾及VIP游客。

奇瑞作为国内较早发展新能源汽车的企业之一,在技术上处于全国领先地位,已形成从电池生产到整车制造的相对完整的产业链。奇瑞汽车早在2001年就成立了“清洁能源汽车专项组”,专门从事

混合动力汽车、替代燃料汽车等前沿技术的研究与开发。并与better place联合开发量产型可更换电池技术方案,运用于奇瑞新能源汽车,技术上处于全国领先地位。奇瑞新能源已经成功地在北京、大连、上海、芜湖、德国等国内外多个地区示范运营,节能环保等优势深受社会各界肯定。

安徽迈入 绿色出行时代

合肥作为先期享受私人购买新能源汽车补贴的城市,能够在诸多一线城市中脱颖而出,显然是受惠于其良好的产业基

础。奇瑞汽车和江淮汽车都具有较强的新能源汽车的研发、生产能力,产业化的基础比较完善。

今年1月,合肥开通了全国首条纯电动公交车线路;合肥柳树塘、芜湖飞阳两大充电站建成并投入使用。安徽省电力公司今年更将在全省范围内建设5个电动汽车充电站和300个充电桩。设施的完善标志着皖字号新能源汽车将迎来一个全新的发展时期,有力地促进安徽省新能源汽车的发展。

随着政府的大力扶持,国家新能源汽车补贴政策的推出,奇瑞新能源汽车等国内的自主品牌必将加快新能源产业的布局,使新能源汽车真正驶入寻常百姓家,尽快进入绿色出行时代。

睿智感悟恒久魅力



实力真本色



新明锐 新登场 外秀内强 质感升级

是坚持,让眼光更犀利。是自信,让前进更顺畅。是执着,让内涵更精深。新明锐,新登场!全新蝶翼式动感大灯,为整车隼雅造型画龙点睛;全新TSI搭配DSG动力组合,操控自如游刃有余;周全配备无微不至,人性化智能科技精益求精。外秀内强,质感升级!请速莅临斯柯达展厅一睹实力本色!

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

安徽合成汽车销售服务有限公司

地址电话:合肥市包河区纬二路16号 0551-4846888 合肥市国际汽车城I座 0551-4391888
预约电话:0551-4846866 服务电话:0551-4846868 二手置换:1515937072